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A magyar fogvatartási és büntetés-végrehajtási intézetekben uralkodó 
állapotokkal kapcsolatos tömeges kérelmek 

2016. november 8-án az Emberi Jogok Európai Bírósága megvizsgálta a magyarországi fogvatartási és 
büntetés-végrehajtási körülményekkel kapcsolatban benyújtott kérelmek helyzetét, amelyek száma 
jelenleg meghaladja a 6800-at. A Bíróság 2015. március 10-én hozott irányadó, ún. “pilot” ítéletében1 
(Varga and Others v. Hungary, nos. 14097/12, 45135/12, 73712/12, 34001/13, 44055/13, and 
64586/13) kötelezte Magyarországot, hogy tegyen intézkedéseket a büntetés-végrehajtási intézetek 
túlzsúfoltságának csökkentésére. Figyelemmel a Magyar Országgyűlés által 2016. október 25-én 
elfogadott, a kérdéssel kapcsolatos törvényjavaslatra, valamint az Európa Tanács Miniszteri 
Bizottsága előtt folyamatban lévő, a magyar Kormány által benyújtott Akciótervet 
(DH-DD(2016)1223) érintő vizsgálatra, a Bíróság megállapította, hogy olyan új hazai jogorvoslatok 
bevezetése zajlik, amelyek alkalmasak lehetnek a panaszosok sérelmeinek orvoslására. Ennek a 
fejleménynek a tükrében a Bíróság indokoltnak látta az összes ilyen tárgyú kérelem vizsgálatának 
felfüggesztését 2017. augusztus 31-éig, beleértve azon ügyekét is, amelyekről korábban már 
értesítést küldött a Kormány részére. Az intézkedés következménye az, hogy ezekben az ügyekben a 
kérdéses időszakban a Bíróság semmilyen eljárási cselekményt nem fog foganatosítani. A határidő 
lejártával a kérelmezőket a Bíróság értesíteni fogja az eljárás további menetéről, illetve az ügyekben 
hozott bármilyen határozatról.

A jelen sajtóközleményt a Hivatal készítette és az semmilyen formában nem köti a Bíróságot. A 
Bíróság határozatai és ítéletei, valamint további információk a www.echr.coe.int honlapon keresztül 
érhetők el. A Bíróság sajtóközleményei figyelemmel kísérhetők a következő webhelyen: 
www.echr.coe.int/RSS/en és a Twitteren: @ECHRpress.
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Az Emberi Jogok Európai Bíróságát az Európa Tanács tagállamai 1959-ben hozták létre 
Strasbourgban azzal a céllal, hogy az 1950. évi Európai Emberi Jogi Egyezmény megsértésére 
vonatkozó panaszokat kivizsgálja.

1Ezt az eljárást az elmúlt időszakban akkor rendelte el a Bíróság, ha egy adott országban rendszerszintű problémából fakadóan fordultak 
elő hasonló jogsértések. 
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